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Plats Österängs Bygdegård 

Punkt   §1 

Årsmötet öppnades av ordförande Lars Jerkrot 
 
  §2 
Den föreslagna dagordningen, som utdelats, antogs. 
 
  §3 
Frågan om årsmötet utlysts i behörig tid, besvarades av mötet med ja 
 
  §4 
Val av funktionärer för mötet gjordes enligt följande: 
Ordförande  Ordinarie, Lars Jerkrot 
Sekreterare  Ordinarie, Bengt-Åke Johnsson 
 
  §5 
Till justeringsman för årsmötets protokoll valdes: 
Lars Jerkrot 
Thord Andersson 
 
  §6 
Årsberättelsen för det gångna verksamhetsåret delades ut, genomlästes 
och godkändes av årsmötet. 
Klubbens ekonomiska rapport och bokslut för det gångna 
verksamhetsåret lästes upp av Ann-Louise Dahlefalk och godkändes av 
årsmötet. 
 
  §7 
Revisionsberättelsen upplästes och godkändes. 
På frågan om ansvarsfrihet för styrelsen för det gångna verksamhetsåret 
svarade årsmötet ja. 
 
  §8 
Val av styrelsemedlemmar och ersättare gjordes enligt följande: 
Ordförande  Lars Jerkrot  Omval 
V.Ordförande Thomas Johansson Nyval 
Sekreterare  Per Stenhammar       Fyllnadsval 
Kassör  Bengt-Åke Johnsson Fyllnadsval 
Ledamot  Thord Andersson Vald 
Hamnkapten Uno Johansson Vald 
Registrator  Ulric Ljungberg Omval 
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Suppl. 1  Ulf Björling  Omval 
Suppl. 2  Ulf Lundgren Nyval 

 
Till hamnvärd omvaldes B O Sanfridsson 
 
  §9 
Val av revisorer och deras ersättare gjordes enligt följande: 
Ordinarie 1  Nils Berglund Vald 
Ordinarie 2   Tina Hägnander Omval 
Suppl.  Vakant 
 
  §10 
Till val av valberedning valdes följande personer: 
Ordinarie 1  Torbjörn Hägnander Omval 
Ordinarie 2  Björn Öjersson Valdes av mötet men  

skall tillfrågas, var ej 
närvarande 

Ledamot  Vakant 
 
  §11 
Alla avgifter skall ligga kvar på 2013 års nivåer inför år 2014. 
Dock skall inträdesavgiften för båtägare med båtplats vid flytbryggan 
halveras till 2 000 Kr.  
Småbåtsägare som under 2012 blivit medlem och betalt 4 000 Kr i 
inträde skall återbetalas 2 000 Kr  
 
  §12 
Arbetsdagar för verksamhetsåret 2013 har ännu inte beslutats. Uppgift 
härom skickas ut till medlemmarna per post 
Dock är omfattningen lika som tidigare med en heldag och två kvällar vår 
och höst 
 
  §13 
Styrelsens förslag på lista för nattvaktstjänst under verksamhetsåret 
2013 kommer att skapas som tidigare med vakttjänst som utfallit tidigt på 
säsongen nu läggs senare och vice versa, detta godtogs av årsmötet. 
Medlemmarna kommer att få information om datum som faller på 
respektive medlems lott. Datum kan bytas bort med annan medlem vid 
behov, eller kan ordnas med ej medlem, dock kvartstår ansvaret att 
nattvaktstjänsten blir ordentligt utförd, på ålagd medlem. Vid byte skall 
klubbens registrator tillfrågas/meddelas. 
 
  §14 
Mötet beslöt att påföra nattvaktstjänsten uppgift att iordningställa 
duschar och toaletter under sin nattjänstgöring. Hamnvärden tillser dock 
även fortsättningsvis att toalettpapper, tvål o dy finns på plats. 
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Vaktpärmen skall ses över och kompletteras vad gäller arbetsinsats och 
aktuella telefonnummer. 
 
  §15 
Ordförande Lars Jerkrot redogjorde för hamnprojektets budget för 
kommande 5-årsperiod, dvs under den tid vårt lån från Skaraborgs-
banken löper. 
Budgeten visar att en kostnadsbesparing av den löpande verksamheten 
är nödvändig. Flera poster har identifierats som kraftigt kan reduceras, 
dels elförbrukningen i klubbstugan dels kommer kostnaden för extern 
kassör att falla bort. 
Även efter dessa kostnadsbesparingar kommer eventuellt en utökad 
finansiering behöva göras. Styrelsens förslag på detta är att höja 
depositionsavgiften på befintliga Y-bommar. 
Styrelsen begärde därför av mötet tillåtelse att efter behov debitera ut en 
utökning av depositionen på Y-bommarna från nuvarande 4 000 Kr till 
högst Y-bommarnas värde på 7 000 Kr. Mötet gav sitt stöd för detta.   
 
  §16 
Bengt-Åke Johnsson informerade om hamnprojektet, vad som hittills har 
gjorts och vad som är planerat att göras under 2013. 
Alla nya kajer är färdiga och resterande Y-bommar skall monteras utefter 
St. Slättholmsvägen innan sjösättningsdags. Under våren skall den 
påbörjade el, vatten och belysningen färdigställas. Piren skall 
markplaneras och besås med gräs. 
Iordningsställande och tillsnyggning av marken runt kajerna skall 
prioriteras under arbetsdagarna. 
Justering av Y-bommar och reparation av ytbeläggning på flytbryggan 
har hög prioritet under våren.  
För ovan nämnda arbeten finns redan betalt material i form av virke, jord, 
belysning mm. 
 
  §17 
Under frågan om ansvar för och utförande av utprickning i vår farled 
beslöts att senast 15 April skall utprickningen vara gjord om vattnet är 
öppet. 
I uppgiften igår också att underhålla prickarna så att de är synliga i alla 
vattenstånd och att positionen för varje prick är säkrad. 
Ulf Björling blir ansvarig och har till sin hjälp Jan Fahlgren och Johan 
Carlsson Zälter. 
 
  §18 
Under övriga frågor diskuterades om utskick till medlemmarna kan göras 
via SMS vad gäller kallelser till arbetsdagar och viss övrig information. 
Styrelsen tar detta till sig och försöker komplettera med mobiltelefon-
nummer från medlemmarna. 
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En fråga om vår försäkring täcker skadegörelse på bryggor och Y-
bommar vid t.ex. islossning ställdes. Styrelsen undersöker och 
återkommer med besked. 
 
 
  §19 
Årsmötet avslutades av Ordförande Lars Jerkrot med tack till 
mötesdeltagarna, tack till avgående ledamöter och lycka till för 
nytillkomna.     
  
  §20 
Kaffe med bröd serverades och avnjöts av mötesdeltagarna i glatt 
samspråk. 
 
 
Vid protokollet: 
 Bengt-Åke Johnsson 
 Sekreterare  ……………………………………….. 
 
 
Protokollet justeras 

Lars Jerkrot 
 Ordförande   ………………………………………. 
  
  
 

Thord Andersson 
 Justeringsman   ………………………………………. 
  
 


